



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MAJUR  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/16-01/6  
URBROJ: 2176/14-01-16-2  
Majur, 14. rujna 2016. godine

### ZAPISNIK

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane dana 14. rujna 2016. godine u 13:00 sati u vijećnici Općine Majur, Kolodvorska 5, Majur.

**Nazočni vijećnici:** Stojan Crnojević, Goran Kostrić, Janko Vukmirović, Jurica Dupić, Branka Bobetko, Ana Šarić, Stjepan Vujčić, Milan Dabić, Višnja Babić..

**Odsutni vijećnici:** Branka Alapić, Stjepan Jeličić.

**Ostali nazočni:**

1. Klementina Karanović, općinska načelnica
2. Milan Živković, zamjenik općinske načelnice
3. Nataša Kos, pročelnica Jedinog upravnog odjela
4. Marijana Solomun, zapisničar

**Dnevni red:**

1. Aktualni sat
2. Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane 20. lipnja 2016. godine
3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Majur za period siječanj – lipanj 2016. godine
4. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije studentima s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu
5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije učenicima s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu
6. Razno

Tako predloženi dnevni red usvojen je sa 9 glasova »ZA«, 0 »PROTIV« i 0 »SUZDRŽAN«.

Prešlo se na rad po točkama dnevnog reda.

**ad.1. Aktualni sat**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima.

Vijećnica Ana Šarić pita zašto se sada ne kosi parkiralište kod groblja u Majuru kao što se

kosilo prije jer je u sklopu groblja.

Načelnica Klementina Karanović odgovara da vlasnik parkirališta nije Općina Majur te da isto zato nije ušlo u cijenu održavanja groblja.

Vijećnica Ana Šarić postavlja pitanje zašto nije dan izvještaj o radu LAG-a UNA.

Načelnica Klementina Karanović odgovara da je izašao Glasnik Općine Majur u kojem je sve bilo objašnjeno, te ukoliko je potrebno može se dati i pismeno, vijećnica Ana Šarić odgovara kako nije potrebno.

Vijećnica Branka Bobetko pita zašto ne radi javna rasvjeta u Majuru od Leskovca do Bobetka.

Načelnica odgovara kako javna rasvjeta na tom dijelu radi, samo kod Ilije svjetluca, a ako nije radila da nitko nije javio da je došlo do kvara.

Vijećnica Branka Bobetko kaže kako bi bilo dobro da se kontejner na groblju prebaci na parking jer se ovako jako uništava asfalt.

Načelnica Klementina Karanović se slaže s prijedlogom.

Vijećnica Ana Šarić kaže da su oštećene kaplaje na mrtvačnici u Majuru te da bi ih trebalo popraviti, vjerojatno ih je ošteti taj koji odvozi smeće.

Načelnica odgovara kako će se otići provjeriti o kakvom oštećenju se radi.

#### **ad.2. Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane 6. svibnja 2016. godine**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima.

Kako nije bilo rasprave, potpredsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje.

Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je sa 9 glasova »ZA«, 0 »PROTIV« i 0 »SUZDRŽAN«.

#### **ad.3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Majur za period siječanj – lipanj 2016. godine**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i daje riječ načelnici Klementini Karanović, mag.ing.agr., izjaviteljici ove točke dnevnog reda.

Nakon izlaganja, potpredsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je sa 9 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« donesen

### **POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE MAJUR ZA PERIOD SIJEČANJ – LIPANJ 2016. GODINE**

*Integralni tekst Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Majur za period siječanj – lipanj 2016. godine nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

#### **ad.4. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije studentima s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje načelnici Klementini Karanović, mag.ing.agr., izjaviteljici ove točke dnevnog reda.

Nakon izlaganja, potpredsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je sa 9 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« donesena

### **ODLUKA**

**o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije studentima  
s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu**

*Integralni tekst Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije studentima s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

**ad.5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije učenicima s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje načelnici Klementini Karanović, mag.ing.agr., izvjestiteljici ove točke dnevnog reda.

Nakon rasprave, potpredsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je sa 9 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« donesena

**ODLUKA**

**o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije učenicima s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu**

*Integralni tekst Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendije učenicima s područja Općine Majur za akademsku 2016./2017. godinu nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur*

**ad.6. Razno**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima.

Načelnica Klementina Karanović se javila za riječ. Obavijestila je vijećnike o radovima koji se trenutno provode na području Općine. Radi se cesta u Meminskoj, obnavlja se stara škola u Majuru, u Majuru se radi spomenik stradalima u Domovinskom ratu. Zamolila je vijećnike da razmisle što bi se trebalo po selima raditi budući da će uskoro ići rebalans proračuna pa da se i na to računa.

Predsjednik je zaključio sjednicu u 13:35 sati.

Zapisničar



Marijana Solomun

Potpredsjednik  
Općinskog vijeća

Stojan Crnojević

